



“520”特惠：

每天前10位成功预约的客人将与歌手文章、麦家琪、骆达华等明星见面

小蛮腰明星名媛盛典全面启动

影星骆达华



影星麦家琪



歌手文章



还记得“三百六十五里路”那深情的哼唱吗？还记得那位从海峡对岸款款而来的歌手文章吗？据悉，文章将携手著名影星骆达华、麦家琪，亮相6月29日的小蛮腰品牌发布会暨明星名媛盛典活动，与百位名媛同贺小蛮腰的盛事。千元门票现已开抢，想轻松拥有玲珑曲线、想和明星面对面，那就千万不要错过！

从胖妞到女神 只一个“小蛮腰”的距离

如果到了二十五六岁还被叫胖妞，谁都不高兴不起来。今年25岁的小周就是一个典型的小胖妹，“从小就圆滚滚的，从初中起体重一直都是三位数。”小周说，每次逛街，闺蜜都挑“S”码的，而自己连“XL”都穿不下。但她以前也尝试过运动减肥，可实在坚持不下来，好不容易瘦了5斤还是很快就反弹了。

上个月，小周妈妈带她到小蛮腰体验了一下，就做了一次减脂塑形，前后测量她的腰围就减了3cm，这让她们俩很激动，立即决定要留下来做疗程。现在一个半月过去了，小周的体重从135斤减到了102斤，腰围也减少了15cm。小周说她还要坚持下去，直到变成90斤的“女神”，她相信只要在小蛮腰，这个目标很快就能实现。

塑形神器“土豪金” 完美曲线全靠它

减肥不是简单地减体重，帮助小周打造纤细身材的是德国进口的“天使魔力极塑系统”，能将减肥、塑形完美结合，通过“减、固、

塑、雕”四步，循序渐进地减去多余脂肪，塑造完美曲线。

被称为塑形神器的“土豪金”天使体雕仪，原本运用于医学领域，利用真空负压吸力及独特的滚轴设计，将皮肤连同皮下肌肉组织向上拉起，再通过真空吸力治疗头前后滚轮的作用，对身体进行波浪式的深层按摩，对皮肤及脂肪组织进行吸、捏、滚等有氧运动。除了有效治疗各种肥胖症外，还具有排毒、迅速改善脂肪及产后妊娠纹、活化皮肤细胞等功能，另外还可以治疗因脂肪堆积引起的各种体形不均的现象，如水肿、浮肿、烧伤、疤痕、植皮、手术创伤恢复和祛除皱纹等。

品牌发布会即将开启 明星嘉宾空降现场

小蛮腰即将于6月29日举行的盛大品牌发布会暨“玫瑰之约”名媛盛典活动，除明星空降现场为活动助阵外，小蛮腰董事长也将在现场和各位名媛分享瘦身宝典。现有数百张价值千元的见面会门票大派送，每天前10位成功预约的客人将免费获赠见面会门票一张，机会多多，不容错过。

越美丽 悦生活

快速瘦身塑形，遇见大明星

小蛮腰让你的愿望一一实现。名媛盛典，空前巨惠。只需188元，就可享受6次身材塑形。精准塑形，就找小蛮腰！活动报名热线：025-85617601(中央门旗舰店)

“520”特惠：

当天预约成功，另赠“颈部美白祛皱”1次+“肩背变薄”1次

改变关键在于肩颈

52岁的李女士刚刚得到一个大惊喜——她不但肩颈不酸痛了，竟连眼袋也没有了。“最近几年，一直觉得脖子上的头格外重，睡觉也整夜失眠。”李女士说，耳朵里常常像有知了叫个不停。

去年，听朋友提到位于新街口的惠鑫经络做理疗作用不错，“其实我当时也就是想试试，因为所有办法都试过了。”李女士记得，那天她上完老年大学，就直奔新街口，没想到，做完第一次，她就感觉“头变轻了”，第二次后，睡眠质量明显得到提高，一个疗程结束后，肩颈引发的问题基本上都得到了缓解。她开心地把女儿也带来做理疗，“女儿工作忙，做做理疗舒服多了，睡得还特别香。”

惠鑫经络24年只专注做肩颈，今年更是引进美国高科技智能仪，辅以尖端科技精准治疗，区别于其它肩颈项目，从根本上进行理疗，去除堆压在肩颈的乳酸结节，让睡眠质量差、脖子僵硬酸痛、手臂发麻、胳膊抬不起来等肩颈问题迎刃而解。

越美丽 悦生活

520元尊享高科技颈项仪疏通套餐：头部理疗+肩颈酸痛僵硬+手指发麻。惠鑫经络承诺一次见效，无效退款。5月，店内理疗项目5折，截至2014年5月31日。

咨询电话：025-86889587

减肥\塑形\体雕 南京就找小蛮腰

14年专业验证《德国天使魔力极塑系统》凝聚德国光电科技精髓

小蛮腰就是好·科技纤体·光电美肤

热烈庆祝小蛮腰名媛盛典全城开启

歌手文章、麦家琪、骆达华等众多明星与您牵手“玫瑰之夜”

前10名打进电话就送“玫瑰之夜”门票1张

德国顶尖科技《天使魔力极塑系统》

减一固一塑一雕 4维一体打造专属你的诱惑身材！

效果让你尖叫！

你没看错！名媛盛典 空前钜惠

188元

6次/急塑

立即解决：粗手臂 大象腿 老虎背 牛腩肚 水桶腰 价格透明 安全快捷 不节食 1对1量身设计



扫一扫 进店再减50元

1次就让希望的“身材”再也不落空！ 全程签约 无效倒赔500元！

中央门旗舰店 85617601

珠江路店 85611552

汉中门贵宾店 85617957

新街口会所店 85615573

新街口精品店 85612892

山西路店 85612912

首蓿园店 85610761

瑞金路店 85610735

定淮门店 85612132